
Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Cafè & Litt Te AS, Bjugn

Kontrollør: 32215

Starttidspunkt: 08.08.2020 14.55

Sluttidspunkt: 08.08.2020 15.10

Avvik avdekket: Nei

Kommentar: Ingen kunder på stedet.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 32215
 

 

Tj.nr. 2 37379
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge? Jfr
alkohollovens § 1-5 og forskriftens
§ 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens §
2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene? Jfr
forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som skjenkes
andre? Jfr forskriftens § 4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt? Jfr
alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet? Jfr
forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet overholdt?
Jfr alkohollovens § 9-2

Ja
 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 996853705
 

 

Stemmer organisasjonsnummer med
papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Sara Mitenberhga
 

 

Ca. antall gjester 2
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Spisested,
Annet

 

 

Rapporten er opplest/gjennomgått
med ansvarshavende.

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Sara Mitenberga

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Coop Extra, Bjugn

Kontrollør: 37379

Starttidspunkt: 08.08.2020 15.10

Sluttidspunkt: 08.08.2020 15.30

Avvik avdekket: Nei

Kommentar: Reklameforbudet var overholdt

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Nei

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater til
personer under 18 år?

Nei

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr på
utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har til
hensikt helt eller delvis å skjule
helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 1/2 ( 50,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Daglivarehandel
 

 

Ansvarshavende Elisabeth Linn
 

 

Er kontrollrapporten gjennomgått
med ansvarshavende?

Ja
 

 

Totaler:

Total poengsum: 1/2 ( 50,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Elisabeth Linn

Identifikasjon: Ingen

 

Røykekontroll
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Coop Extra, Bjugn

Kontrollør: 32215

Starttidspunkt: 08.08.2020 15.10

Sluttidspunkt: 08.08.2020 15.30

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Ryddig salg. Alkoholfri er tydelig adskilt fra
alkoholholdig

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr 1 32215
 

 

Tj.nr 2
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1:Selger betjening under 18 år
alkoholholdig drikk? Jfr
forskriftens § 2-3 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

2:Selges/utleveres alkohol til
personer under 18 år? Jfr
forskriftens § 2-4 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

3:Ble det avkrevd legitimasjon ved
tvil om alder? Jfr forskriftens § 2-4

Ikke aktuelt
 

 

4:Selges/utleveres alkohol til
personer åpenbart påvirket av
rusmidler? Jfr forskriftens § 3-1

Ikke aktuelt

 

 

5:Nytes det alkohol i butikken? Jfr
forskriftens § 3-2

Nei
 

 

6:Plasseres alkohol slik at det
ikke kan forveksles med
alk.fri/svak drikk?Jfr forskriftens §
3-3

Ja

 

 

7:Overholdes salgstiden? Jfr
alkohollovens § 3-7

Ikke aktuelt
 

 

8:Er alkohol tilgjengelig utenfor
salgstiden? Jfr alkohollovens §
3-7-3

Ikke aktuelt

 

 

9:Er reklameforbudet overholdt?
Jfr forskriftens § 9-2

Ja
 

 

10:Er informasjonsmateriell for
alder, legitimasjonsplikt og
salgstider godt synlig?

Ja

 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Salgsstedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder korrekt ihht
instruks?

Ja

 

 

Åpningstider/Salgstider korrekt
ihht instruks?

Ja
 

 

Ansvarshavende Elisabeth Linn
 

 

 

Salgskontroll
 



Er rapporten gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Elisabeth Linn

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Palermo Restaurant Bjugn AS

Kontrollør: 32215

Starttidspunkt: 08.08.2020 15.45

Sluttidspunkt: 08.08.2020 16.15

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Det forgikk ingen skjenking i tidsrommet. Rolig
på stedet.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 32215
 

 

Tj.nr. 2 37379
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge? Jfr
alkohollovens § 1-5 og forskriftens
§ 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens §
2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene? Jfr
forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som skjenkes
andre? Jfr forskriftens § 4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt? Jfr
alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet? Jfr
forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet overholdt?
Jfr alkohollovens § 9-2

Ja
 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 9208133046
 

 

Stemmer organisasjonsnummer med
papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Khaled ahmad almanala
 

 

Ca. antall gjester 6
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Spisested
 

 

Rapporten er opplest/gjennomgått
med ansvarshavende.

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Khaled ahmad almanala

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Ørland Kysthotell AS, Brekstad

Kontrollør: 32215

Starttidspunkt: 08.08.2020 16.30

Sluttidspunkt: 08.08.2020 17.00

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Eldre publikum, få på hotellet. Skjening i rolige
former

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 32215
 

 

Tj.nr. 2 37379
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge? Jfr
alkohollovens § 1-5 og forskriftens
§ 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens §
2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene? Jfr
forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som skjenkes
andre? Jfr forskriftens § 4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt? Jfr
alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet? Jfr
forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet overholdt?
Jfr alkohollovens § 9-2

Ja
 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 916078528
 

 

Stemmer organisasjonsnummer med
papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Marianne Grodås
 

 

Ca. antall gjester 5
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Pub/Bar,
Hotel

 

 

Rapporten er opplest/gjennomgått
med ansvarshavende.

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Marianne Grodås

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Coop Marked, Vallersund

Kontrollør: 37379

Starttidspunkt: 08.08.2020 17.25

Sluttidspunkt: 08.08.2020 17.45

Avvik avdekket: Nei

Kommentar: Det foregikk ingen salg i tidsrommet.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Nei

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater til
personer under 18 år?

Nei

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr på
utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har til
hensikt helt eller delvis å skjule
helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 1/2 ( 50,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Daglivarehandel
 

 

Ansvarshavende Vivi Fjellsaune
 

 

Er kontrollrapporten gjennomgått
med ansvarshavende?

Ja
 

 

Totaler:

Total poengsum: 1/2 ( 50,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Vivi Fjellsaune

Identifikasjon: Ingen

 

Røykekontroll
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Coop Marked, Vallersund

Kontrollør: 32215

Starttidspunkt: 08.08.2020 17.25

Sluttidspunkt: 08.08.2020 17.55

Avvik avdekket: Nei

Kommentar: Reklameforbud overholdt

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr 1 32215
 

 

Tj.nr 2
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1:Selger betjening under 18 år
alkoholholdig drikk? Jfr
forskriftens § 2-3 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

2:Selges/utleveres alkohol til
personer under 18 år? Jfr
forskriftens § 2-4 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

3:Ble det avkrevd legitimasjon ved
tvil om alder? Jfr forskriftens § 2-4

Ikke aktuelt
 

 

4:Selges/utleveres alkohol til
personer åpenbart påvirket av
rusmidler? Jfr forskriftens § 3-1

Ikke aktuelt

 

 

5:Nytes det alkohol i butikken? Jfr
forskriftens § 3-2

Nei
 

 

6:Plasseres alkohol slik at det
ikke kan forveksles med
alk.fri/svak drikk?Jfr forskriftens §
3-3

Ja

 

 

7:Overholdes salgstiden? Jfr
alkohollovens § 3-7

Ikke aktuelt
 

 

8:Er alkohol tilgjengelig utenfor
salgstiden? Jfr alkohollovens §
3-7-3

Ikke aktuelt

 

 

9:Er reklameforbudet overholdt?
Jfr forskriftens § 9-2

Ja
 

 

10:Er informasjonsmateriell for
alder, legitimasjonsplikt og
salgstider godt synlig?

Ja

 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Salgsstedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder korrekt ihht
instruks?

Ja

 

 

Åpningstider/Salgstider korrekt
ihht instruks?

Ja
 

 

Ansvarshavende Vivvi Fjeldaunet
 

 

 

Salgskontroll
 



Er rapporten gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Vivvi Fjeldsaunet

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Ambulerende

Kontrollør: 32215

Starttidspunkt: 08.08.2020 18.30

Sluttidspunkt: 08.08.2020 19.00

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Ungdomslaget Vardevakt. Forgikk skjening i
kontrollerte former. Rolig publikum

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37379
 

 

Tj.nr. 2 32215
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Åpen
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge? Jfr
alkohollovens § 1-5 og forskriftens
§ 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens §
2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene? Jfr
forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som skjenkes
andre? Jfr forskriftens § 4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt? Jfr
alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet? Jfr
forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet overholdt?
Jfr alkohollovens § 9-2

Ja
 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 811896772
 

 

Stemmer organisasjonsnummer med
papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Harry Lysøy
 

 

Ca. antall gjester 36
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Spisested,
Annet

 

 

Rapporten er opplest/gjennomgått
med ansvarshavende.

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Harry Lysøy

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Ankret Brygge Drift AS, Lysøysundet

Kontrollør: 32215

Starttidspunkt: 08.08.2020 19.10

Sluttidspunkt: 08.08.2020 19.40

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Konsert, voksen publikum. Skjenking i
kontrollerte former

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37379
 

 

Tj.nr. 2 32215
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge? Jfr
alkohollovens § 1-5 og forskriftens
§ 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens §
2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene? Jfr
forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som skjenkes
andre? Jfr forskriftens § 4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt? Jfr
alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet? Jfr
forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet overholdt?
Jfr alkohollovens § 9-2

Ja
 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 915606806
 

 

Stemmer organisasjonsnummer med
papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Espen Larsen
 

 

Ca. antall gjester 19
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Pub/Bar,
Spisested

 

 

Rapporten er opplest/gjennomgått
med ansvarshavende.

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Espen Larsen

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Restaurant Melissa AS, Brekstad

Kontrollør: 32215

Starttidspunkt: 08.08.2020 20.30

Sluttidspunkt: 08.08.2020 21.00

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Voksent og rolig publikum. Sjenking under
kontrollerte former.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37379
 

 

Tj.nr. 2 32215
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Åpen
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge? Jfr
alkohollovens § 1-5 og forskriftens
§ 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens §
2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene? Jfr
forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler? Jfr
forskriftens § 4-2

Nei

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som skjenkes
andre? Jfr forskriftens § 4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt? Jfr
alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet? Jfr
forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet overholdt?
Jfr alkohollovens § 9-2

Ja
 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 920514839
 

 

Stemmer organisasjonsnummer med
papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Osman yasar
 

 

Ca. antall gjester 11
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Pub/Bar,
Spisested

 

 

Rapporten er opplest/gjennomgått
med ansvarshavende.

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Osman yasar

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Dinner Cafe og Resturant

Kontrollør: 32215

Starttidspunkt: 08.08.2020 21.30

Sluttidspunkt: 08.08.2020 22.00

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Voksne gjester, rolig og kontrollert servering.
Ingen servering av alkohol i tidsrommet.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37379
 

 

Tj.nr. 2 32215
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge? Jfr
alkohollovens § 1-5 og forskriftens
§ 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens §
2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene? Jfr
forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som skjenkes
andre? Jfr forskriftens § 4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt? Jfr
alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet? Jfr
forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet overholdt?
Jfr alkohollovens § 9-2

Ja
 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 924764228
 

 

Stemmer organisasjonsnummer med
papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Siri Elise Moan
 

 

Ca. antall gjester 2
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Spisested
 

 

Rapporten er opplest/gjennomgått
med ansvarshavende.

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Siri Elise Moan

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Sjøsiden Sportspub AS, Brekstad

Kontrollør: 32215

Starttidspunkt: 08.08.2020 22.30

Sluttidspunkt: 08.08.2020 23.00

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Ungt plublikum. Voksende mengde.
Reklameforbudet er oveholdt

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37379
 

 

Tj.nr. 2 32215
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge? Jfr
alkohollovens § 1-5 og forskriftens
§ 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens §
2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene? Jfr
forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som skjenkes
andre? Jfr forskriftens § 4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt? Jfr
alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet? Jfr
forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet overholdt?
Jfr alkohollovens § 9-2

Ja
 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 918314008
 

 

Stemmer organisasjonsnummer med
papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Marit Hammer
 

 

Ca. antall gjester 15
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Pub/Bar
 

 

Rapporten er opplest/gjennomgått
med ansvarshavende.

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Marit Hammer

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Barrock AS Brekstad

Kontrollør: 32215

Starttidspunkt: 08.08.2020 23.46

Sluttidspunkt: 09.08.2020 00.25

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Foregikk skjenking i lystig lag og under
kontrollerete former. Forholdsvis ungt
publikum. Lite folk på stedet.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37379
 

 

Tj.nr. 2 32215
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge? Jfr
alkohollovens § 1-5 og forskriftens
§ 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens §
2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene? Jfr
forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som skjenkes
andre? Jfr forskriftens § 4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ja

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt? Jfr
alkohollovens § 4-4

Ja
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet? Jfr
forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet overholdt?
Jfr alkohollovens § 9-2

Ja
 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 987819766
 

 

Stemmer organisasjonsnummer med
papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Karianne Ulriksborg
 

 

Ca. antall gjester 24
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Pub/Bar
 

 

Rapporten er opplest/gjennomgått
med ansvarshavende.

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Karianne Ukriksholm

Identifikasjon: Ingen



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: 8ern Pub

Kontrollør: 32215

Starttidspunkt: 08.08.2020 23.00

Sluttidspunkt: 08.08.2020 23.30

Avvik
avdekket:

Ja

Kommentar: Voksent publikum. Skjenking under
kontrollerte forhold.

Se vedlagte bilder og rapport for avvik

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37379
 

 

Tj.nr. 2 32215
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge? Jfr
alkohollovens § 1-5 og forskriftens
§ 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens §
2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene? Jfr
forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som skjenkes
andre? Jfr forskriftens § 4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt? Jfr
alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet? Jfr
forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet overholdt?
Jfr alkohollovens § 9-2

Nei (Synlig reklame på barmatte)
 

 

Følger tilleggsrapport? Ja
 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 918314008
 

 

Stemmer organisasjonsnummer med
papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Hilde Merethe Rødsjø
 

 

Ca. antall gjester 15
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Pub/Bar
 

 

Rapporten er opplest/gjennomgått
med ansvarshavende.

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Ja

Navn på signerer: Hilde Merethe Rødsjø

Identifikasjon: Ingen


